
 

 

COMUNE DI SOMMARIVA DEL BOSCO 
Provincia di Cuneo 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE  

N.25 
 

OGGETTO: RIFERIMENTO A PROPRIA PRECEDENTE DELIBERAZIONE N. 71 
DEL 14/10/2024 RECANTE “APPROVAZIONE NUOVO ASSETTO 
ORGANIZZATIVO E GESTIONALE DEL  PERSONALE A FAR DATA 
DAL  01/11/2024. ATTRIBUZIONI COMPITI E FUNZIONI ALLE AREE 
FUNZIONALI.” RETTIFICA. 

 
L’anno duemilaventicinque, addì ventisette, del mese di febbraio, alle ore 16:00 nella sala delle 
riunioni.  
Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, vennero 
per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 

 
Cognome e Nome Carica Pr. As. 

PEDUSSIA MARCO - Sindaco SINDACO X   
SPAGNOLO CINZIA AGNESE VICE SINDACO   X 
PETITO LAURA ASSESSORE X   
VANNI FABRIZIO ASSESSORE   X 
LAZHAR FATIMA DANIELA ASSESSORE X   
  Totale Presenti: 3 
  Totale Assenti: 2 
 
 
Con l'intervento e l'opera del Segretario Comunale ANNA NEGRI. 
 
PEDUSSIA MARCO nella sua qualità di SINDACO assume la presidenza e, riconosciuto legale il 
numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 



N. 25/GC del 27/02/2025 
OGGETTO: RIFERIMENTO A PROPRIA PRECEDENTE DELIBERAZIONE N. 71 DEL 
14/10/2024 RECANTE “APPROVAZIONE NUOVO ASSETTO ORGANIZZATIVO E 
GESTIONALE DEL  PERSONALE A FAR DATA DAL  01/11/2024. ATTRIBUZIONI 
COMPITI E FUNZIONI ALLE AREE FUNZIONALI.” RETTIFICA.  

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
Richiamata la propria precedente deliberazione, esecutiva, n. 71 del 14/10/2024 con la quale si 
approvavano, in particolare, il nuovo modello organizzativo dell’Ente, e gli allegati: scheda tecnica 
teorica ed effettiva di pesatura delle posizioni organizzative nonché  criteri di pesatura delle 
posizioni  predisposti dal nucleo di valutazione; 
 
Ritenuto sostituire i succitati allegati con le nuove schede e i nuovi criteri di pesatura predisposti in 
data odierna dal nucleo di valutazione, ivi allegati in parte integrante e sostanziale, condividendone 
il contenuto; 
 
Visti i CC.CC.NN.LL. vigenti nel tempo; 
 
Visto il D.Lgs 267/2000; 
 
Acquisiti i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile resi sul presente atto dai competenti 
responsabili dei servizi ai sensi di legge; 
 
Con voti unanimi e favorevoli resi dagli aventi diritto ai sensi di legge 

 
 

D E L I B E R A 
 

Per quanto in premessa riportato quivi integralmente richiamato: 
 

1. DI SOSTITUIRE gli allegati - scheda tecnica teorica ed effettiva di pesatura delle posizioni 
organizzative nonché  criteri di pesatura delle posizioni  predisposti dal nucleo di 
valutazione  - alla deliberazione della Giunta Comunale, esecutiva, n. 71 del 14/10/2024,  
PROCEDERE, nell’ottica  di una riconsiderazione delle complessità dell'attività lavorativa 
con le nuove schede e i nuovi criteri di pesatura predisposti in data odierna dal nucleo di 
valutazione, ivi allegati in parte integrante e sostanziale, condividendone il contenuto; 

2. DI DARE atto che, per quanto non modificato dal presente provvedimento, la propria 
precedente deliberazione, esecutiva, n. 71 del 14/10/2024, conserva piena efficacia e 
validità; 

3. DI DICHIARARE il presente atto immediatamente eseguibile per accertata urgenza con voti 
unanimi e favorevoli resi dagli aventi diritto ai sensi di legge. 



Letto, approvato e sottoscritto. 
 

IL SINDACO 
Firmato digitalmente 

PEDUSSIA MARCO 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

ANNA NEGRI 
 
 

 
 
 
   


